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Zimním Islandem s Janem Burianem

Cestovatel: Jan Burian  |  Rozpočet: 66 500 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 23.1.2022 - 27.1.2022

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/138-vyprava

Připravili jsme pro vás výpravu do oblíbené destinace, ale v nevšedním čase. Island navštěvuje většina turistů v létě, ale

začátek zimy má také co do sebe! Navíc je listopad měsícem, kdy se nejčastěji můžeme setkat s polární září. Vybrali

jsme úžasné ubytování v hotelu v Húsafellu, kde během zimy polární záři sledují 3 x týdně. Ale i pokud bychom štěstí

neměli, jistotou je koupání v geotermálních jezírkách a bazénech, kterého si užijeme dostatečně. V neposlední řadě je

třeba zdůraznit též zdravotní přínosy – koupání v termálních bazénech u hotelu Húsafell pomáhá na revma, na kožní

problémy i vysoký krevní tlak, zlepšuje cirkulaci krve. Místní vody jsou bohaté na fluor, síru. Jako další příjemný bonus

výpravy pak můžeme slíbit návštěvu nejdelší ledovcové jeskyně vytvořené člověkem na světě. Na závěr bude čas i na

prohlídku Reykjavíku a koupání ve Sky laguně.

To vše za milé přítomnosti Jana Buriana, který je svou láskou k Islandu pověstný.



O cestovateli: Jan Burian

Písničkář

Od roku 1970 vystoupil na téměř čtyřech tisících koncertech, většinou sólově za doprovodu klavíru, ale také v různých

formacích. V současné době koncertuje i se svou skupinou Křehcí muži. Vydal více než deset samostatných písňových

alb: debut Hodina duchů (1989) vyšel již ve třech vydáních, Dívčí válka (2006), Muži jsou křehcí (2007,

www.muzijsoukrehci.cz), 12 druhů samoty (2010) a Večírek rozpadlých dvojic (2010).

Spisovatel

Od roku 1990 vydal více než deset knih – od sbírek poezie Hodina duchů (1990), Ženy, muži a jiné básně (2008),

vlastních pamětí (Rychle než to zapomenu), souboru fejetonů (Přízrak v nákupním středisku) a televizních rozhovorů, až

po knihy inspirované cestováním a poznáváním cizích kultur (např. Dánsko, Island, Chile, ostrovy v Baltském moři,

Portugalsko), o kterých tvrdošíjně odmítá mluvit jako o cestopisech. V každém čísle týdeníku Rozhlas můžete najít jeho

fejeton, ale napsal už i libreto k opeře.

Televizní moderátor

V letech 1993 – 2010 jsme mohli většinou na programu ČT2 spatřit některý ze 135 pořadů s názvem Posezení s Janem

Burianem nebo dvacítku filmů z cyklu Burianův den žen, na němž spolupracuje s řadou mladých filmových

dokumentaristů. Autor dokumentárních filmů – s režisérem Pavlem Kouteckým natočili před několika lety cyklus

dokumentů Chilský deník (pět půlhodinových snímků z této vzdálené země), v rámci cyklu Severská cesta také filmy

Islandská paměť, Žít jako Dán a Bornholm – Mimo sezónu.

Mimo jiné

Mimo jiné je propagátorem kontroverzního hesla: „Kopírování zachraňuje hudbu!“, uvádí předávání literárních cen

Magnesia Litera, předávání Státních cen a Cen Ministerstva kultury, organizuje volné sdružení Osamělých písničkářů a

jejich společné pravidelné koncerty a občas vystavuje své fotografie.

Cestovatel

Jako cestovatel vyráží do světa již více než deset let. Provádí po Islandu, Portugalsku, v Chile a na ostrovech v Baltském

moři. Tyto jeho cesty jsou plánovány částečně podle jeho knih (Sága o cestě na Island, Chilský deník a Výlet do

Portugalska aneb Poetický průvodce na cestu tam a zpátky). Jan Burian klade důraz nejen na poznávání přírodních krás

té které země, ale vypráví svým turistům značně podrobně i o historii, umění, literatuře, současném životě a mentalitě

tamních lidí.

O Janu Burianovi

Podcast Burianovo zavěšený kafe

Co jsem zapomněl aneb z deníku potulného písničkáře

Jan Burian nechce být rockerem

Jan Burian a zpívající kniha

Nicnedělání se lekl. A tak si písničkář Jan Burian po sedmdesátce znovu zaplnil diář, píše fejetony, natáčí podcast

S Janem Burianem na tripu po Dánsku, Islandu, Švédsku a dalších niterných místech

https://anchor.fm/janburiankafe
https://musicserver.cz/clanek/67942/jan-burian-co-jsem-nezapomnel-aneb-z-deniku-potulneho-pisnickare-ii/?nomobile=1
https://www.lidovky.cz/orientace/kultura/recenze-burian-nechce-byt-rockerem-nastesti.A200720_170728_ln_kultura_bez
https://musicserver.cz/clanek/68000/jan-burian-zpivajici-kniha-aneb-zivot-ve-skvire-1970-2020/
https://budejovice.rozhlas.cz/nicnedelani-se-lekl-a-tak-si-pisnickar-jan-burian-po-sedmdesatce-znovu-zaplnil-8984112
https://janburian.cz/aktuality/vinylove-na-tripu-formanek


Program výpravy

1.den – neděle 23.1.- Odlet z Prahy na Island

Ráno se sejdeme na letišti Václava Havla a odletíme přes Frankfurt na Island. Podle aktuálního letového řádu bychom

měli doletět kolem druhé hodiny odpolední místního času. Po nezbytných příletových formalitách se s naším autobusem

vydáme na cestu do hotelu Skuggi v Reykjavíku.

V podvečer navštívíme zbrusu novou islandskou atrakci – “7 ritálů” v Nebeské laguně, která se nachází jen kousek

od hlavního města a po relaxaci v termální vodě se vrátíme do našeho hotelu.  

1.noc – Hotel Skuggi 3*, centrum města

2.den – pondělí 24.1.- Zlatý trojúhelník

Po snídani v hotelu se sbalíme a vydáme na výlet. Podle toho, co nám dovolí zimní islandské počasí, navštívíme 

Sněmovní pláně, místo, kde byl založen nejstarší parlament světa, kde se nachází národní park zapsaný díky svému

přírodnímu i historickému bohatství na seznam UNESCO. Odtud pojedeme k největšímu vodnímu zázraku na Islandu –

legendárnímu Geysiru. Slovo “geysir” (gejzír) je islandského původu a vžilo se po celém světě. Velký Geysir se ovšem

probouzí k činnosti jen velmi málokdy, můžeme se ale spolehnout, že poblíž bude řádit gejzír Strokkur (Máselnice),

který okouzluje domácí návštěvníky i turisty svými explozemi až do výšky 35 metrů každou chvíli. Pár minut autobusem

odtud na nás bude čekat jeden z nejkrásnějších islandských vodopádů Gullfoss (“Zlatý vodopád”).

Navečer se ubytujeme v hotelu v Húsafellu, jenž se pyšní členstvím v Unique Lodges of the World od National

Geographic. Podle údajů místních obyvatel lze v okolí během zimy spatřit polární záři velmi často! Snad budeme mít to

štěstí i my.

2.noc – hotel Húsafell

3.den – úterý 25.1.- výlet kolem Húsafellu

Po snídani vyrazíme na výlet. První naší zastávkou bude nejmocnější termální pramen v Evropě – Deildartunguhver.

Jeho 180 l vařící vody za sekundu o teplotě kolem 99 stupňů Celsia je využíváno k ohřívání vody v okolních městech

Borgarnes a Akranes. Potrubí měří celkem 64 km. Projdeme se kolem kaskád vodopádů Hraunfossar tryskajících

z lávového pole a divokého Barnafossu (“Dětský vodopád”). Navštívíme i Reykholt, památné místo, kde byl zavražděn

velký islandský středověký básník a politik Snorri Sturluson, autor světově proslulého díla Edda, vydaného i u nás.

V podvečer nás čeká nenáročný pěší výlet islandskou divočinou, kde bychom měli zažít islandskou specialitu – 

koupání v přírodě. Vydáme se do nedalekého „Lázeňského kaňonu“. Po večeři v hotelu v Húsafellu znovu zkusíme

vyhlížet polární záři.

3.noc – hotel Húsafell



4.den – středa 26.1.- Ledová jeskyně a návrat do Reykjavíku

Už jste někdy navštívili ledovec „zevnitř“? Pokud ne, připravte se na další islandské dobrodružství! Po snídani se

vydáme na prohlídku nejdelšího ledového tunelu na světě k ledovci Langjökull. Nejprve se speciálním vozem

dopravíme po bílých pláních ke vchodu do tunelu. Tam dostaneme speciální protiskluz na boty a spolu s místním

průvodcem se vydáme přes půl kilometru do nitra ledovce. Po zhruba hodinové prohlídce se vrátíme na silnici, kde na

nás bude čekat autobus. Pro ty, kteří nechtějí navštívit ledovou jeskyni (je to o něco málo fyzicky náročnější, než bývá

na našich zájezdech obvyklé), připraví Jan Burian besedu o Islandu a četbu z vybraných děl islandské literatury.

Kdo o ni nebude mít zájem, může se zatím procházet po okolí hotelu.

Při odpoledním příjezdu do Reykjavíku si, pokud se příliš nezdržíme na cestě, uděláme okružní jízdu městem a pak se

ubytujeme znovu v hotelu Skuggi v centru.  

4.noc – Reykjavík (Skuggi)

5.den – čtvrtek 27.1.- Keflavík - Praha

Po snídani v hotelu mohou ti, kdož se zajímají o výtvarné umění, zajít s Janem Burianem do Kjarvalsstadir, muzea

nejvýznamnějšího islandského malíře. Ostatní budou mít volno v Reykjavíku podle svých zájmů a ve 12.00 se po

odhlášení v hotelu vydáme na letiště a odletíme (znovu přes Frankfurt) do Prahy.



Další informace

Rozpočet zahrnuje

●
Letenku se společností Lufthansa

●
1 odbavené zavazadlo do 23 kg

●
2 x nocleh v hotelu Húsafell 4* se snídaní

●
2 x nocleh v hotelu Skuggi 3* v Reykjavíku se snídaní

●
1 x večeře v Hotelu Húsafel

●
Dopravu samostatným minibusem

●
Zapůjčení „protiskluzů“ na boty do ledové jeskyně

●
Vstupné na 2 hodiny do lázní Sky lagoon včetně zapůjčení ručníků

●
Výlet do nitra ledovce včetně dopravy Monster truckem s místním anglicky mluvícím průvodcem

●
Výlet do „Lázeňského kaňonu“ a koupání v přírodě

●
Služby odborného průvodce (Jan Burian)

●
Služby odborného místního průvodce (Sonja Rúdólfsdóttir Jónsson)

●
Pojištění zájezdu dle zákona 159/99 sb.

Rozpočet nezahrnuje

●
Další stravování nezahrnuté v kapitole Rozpočet zahrnuje (obědy a další)

●
Útrata osobní povahy (minibary, vstupné do Canyon baths či další aktivity organizované hotelem a nezahrnuté do

ceny ubytování apod.)

●
Spropitné řidičům a průvodcům

●
Cestovní pojištění – viz. kapitola Možno přikoupit

●
Pojištění storna zájezdu – viz. kapitola Možno přikoupit

Možno přikoupit

●
Jednolůžkový pokoj

●
Cestovní pojištění Sbaleno do Světa/ Na maximum na 1–5 dní bez spoluúčasti – 870 Kč /dospělí

●
Cestovní pojištění Sbaleno do Světa/ Na maximum na 1–5 dní bez spoluúčasti – 1 390 Kč /senior (nad 70 let)

●
Připojištění ERV Extra (zahrnuje nově i pojištění znemožnění návratu)  – pojišťovna klientům uhradí, v případě

jejich umístění do karantény, mimořádné doložené náklady na náhradní ubytování a pozdější zpáteční cestu zpět do

ČR až do výše uvedeného limitu pojistného plnění (spoluúčast 20%) – 349 Kč/os.

●
Pojištění storna cesty STORNO PLUS (spoluúčast 0–20%):

1. Cena STORNO PLUS zároveň s cestovním pojištěním – 5% z ceny zájezdu

2. Cena STORNO PLUS samostatně bez cestovního pojištění – 7% z ceny zájezdu

POZNÁMKA

●
zrušení cesty z důvodu onemocnění COVID-19 u pojištěných osob je nově standardní součásti produktů Storno

Plus nebo MultiTrip

●
pojištění StornoPlus se nově rozšiřuje v souvislosti s COVID-19 i pro případ, kdy klient na začátku své dovolené

(ještě v ČR) nesplní neočekávaně a nezaviněně zdravotní podmínky pro vycestování (kontrola na letišti apod.)

●
doporučujeme přečíst odkaz:ERV pojištění

https://www.ervpojistovna.cz/cs/pojisteni-sbaleno-letak


Další informace

●
Předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 12 osob.

●
Zájezd se uskuteční při min. počtu 10 osob. Potvrzení realizace akce obdržíte nejpozději 30 dní před

začátkem akce.

●
Pro vstup a pobyt na Islandu je vyžadován platný cestovní pas ČR nebo platný občanský průkaz ČR.

●
Jakékoliv dotazy k akci můžete směřovat na: hana.bartuskova@axamittravel.cz

mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

